
BiH; Kruščica slavi veliku pobjedu! Kantonalni sud poništio
urbanističke saglasnosti i građevinske dozvole za dvije planirane

hidroelektrane

Kantonalni sud u Novom Travniku uvažio je tužbe mještana Kruščice protiv urbanističkih
saglasnosti i građevinskih dozvola za dvije planirane male hidroelektrane.
Za mještane koji protestuju protiv hidroelektrana gotovo 16 mjeseci ovo je značajna odluka i
veliki uspjeh. Ovi kontroverzni projekti nanijeli bi veliku štetu prirodi i izvoru pitke vode u
mjestu Kruščica.
Podsjećamo da je 810 mještana Kruščice preko advokata pokrenulo tužbu u upravnom sporu
protiv obnavljanja urbanističkih saglasnosti i građevinskih dozvola za MHE Kruščica 1 i
MHE Kruščica 2, jer nisu na adekvatan način bili informisani i uključeni u prethodnim
postupcima, te da tuženo Ministarstvo prostornog uređenja, građenja, zaštite okoliša,
povratka i stambenih poslova SBK/KSB u ponovljenom postupku nije uzelo u obzir mišljenje
tužitelja i obnovilo navedena odobrenja.
“Veoma sam sretna što čujem ove vijesti! Mještani su već bili jako umorni od svakodnevnog
dežuranja pored rijeke. Blokirajući most preko rijeke Kruščice organizovali su smjene danju
i noću gdje su gotovo svi iz sela bili uključeni što je bilo veoma zahtjevno ” – istakla je
Zuzana Vachůnová iz češke organizacije Arnika koja od samog početka podržava mještane u
njihovoj borbi.
“Ovakva odluka Kantonalnog suda je jedina moguća odluka, jer tuženo Ministarstvo nije
obnovilo osporena rješenja prema pravilnom i potpuno utvrđenom činjeničnom stanju.
Ovakva odluka mještanima Kruščice daje snagu da istraju u svojim zahtjevima te omogućava
predah do konačnog rješenja ovog problema, a to je raskidanje koncesionih ugovora za MHE
Kruščica 1 i MHE Kruščica 2” – kaže Viktor Bjelić iz Centra za životnu sredinu.
Danas organizacije i pojedinci iz Koalicije za zaštitu rijeka Bosne i Hercegovine slave
dobijenu bitku na Kruščici a pozdravljaju i rezoluciju Evropskog parlamenta kojom se ističe
rizik koji gradnja MHE izaziva po životnu sredinu i naglašava da su one u suprotnosti sa
ekološkim standardima Evropske unije.
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